

织牢监督网 “清风”入户来

星报讯(何焯 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为深入解决群众身边不正之风和腐败问题,3月份以来,合肥市蜀山区三里庵街道纪工委结合新一轮深化“三个以案”警示教育,开展了“清风入户”行动,广泛走访辖区群众,听民意、解民忧,切实查纠群众身边形式主义、官僚主义问题。

“清风入户”行动由街道纪工委书记带领六个社区纪检委员,随机选择走访家庭,与群众面对面交流,实地了解街居工作人员在服务群众中是否存在形式主义、官僚主义等作风问题。

走访对象以低保户、拆迁户、困难家庭以及老党员家庭为重点,着重了解困难家庭补助、低保费用发放情况,拆迁安

置过程公平公正情况以及老党员工作生活情况,同时听取群众对街居工作人员的意见反映,将收集到的意见建议作为街道纪工委开展监督检查的重点。对群众反映的困难,纪工委也积极协调有关部门督促处理解决。

群众的痛点就是纪检监察工作的重点,“清风入户”行动用脚步丈量民情,实实在在解决群众身边的形式主义、官僚主义问题,让群众有更直接获得感。工作开展以来,共收集问题反映二十余条,向街居职能部门反馈情况十余条,目前已解决八条。下一步,三里庵街道纪工委将持续开展好“清风入户”行动,深入查纠改进街居工作作风,解决好群众反映突出的问题,打通纪检监察工作的“最后一公里”。

一句话新闻

近日,合肥市陆集社区在欣然居小区内开展“防电信诈骗”宣传活动,社区工作人员向居民发放防电诈、禁毒、普法宣传手册、一封信等资料,结合实际,向居民广泛宣传防电信诈骗的常识和防范方法,提醒居民提高警惕。

■ 陆凌 记者 沈娟娟

今年是《职业病防治法》第19个宣传周,4月16日下午,合肥市包河区常青街道竹西社区新时代文明实践站“竹小西”社会心理服务中心结合民生工程特别举办“共创健康中国,共享职业健康——职业病危害及心理减压”的主题活动。

■ 谢金花 张斌 记者 沈娟娟

近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区人大代表工作站邀请区人大代表陈明金走访调研辖区企业,实地了解企业经营情况。通过实地调研走访企业,推动工作重心在基层、强化服务促发展,代表真正沉下去“听取意见、宣传政策、加强监督、建言献策”。

■ 郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐

大通路小学与乡镇学校开展结对共建活动

4月13日下午,合肥市大通路小学到肥东县元瞳学校开展校际结对交流活动,肥东县古河路小学、撮镇学区中心学校、石油学校等学校教师参加活动。

该校刘婧老师执教三年级数学《认识面积》展示课,以手机屏幕、数学书等身边事物导入新课,课堂充满趣味性。李燕老师的口语交际课紧紧围绕教学目标精心设计教学活动,引导学生思考交流。李林君老师作了主题为《细数平常日,深耕育人地》的班主任工作交流微讲座,分享了自己的班主任工作经验。展示课后,5所学校的教师分学科进行了深入的评议交流。

据悉,2020年10月,合肥市大通路小学与肥东4所薄弱学校签订了合作共建协议,目的是为了发挥城区优质学校的辐射带动作用,帮助结对学校关注优化课堂教学,促进教师专业化成长,推进城乡义务教育优质均衡发展。下一步,该校还将与肥东4所结对学校拓宽沟通渠道,加强更深层次的教学与教研交流。

■ 张鹏程 董阿芳

合肥东城办河道美容师忙开了

随着天气逐渐变热,肥东县和睦湖范围水草及藻类水生植物开始迅速生长,密集的水草严重影响河道景观和生态环境,甚至堵塞泄洪通道。为了确保湖面整洁,连日来,合肥东城办联合和睦湖物业管理公司,组织人员发起清河行动,集中清理打捞水草,全力打造“河畅、水清、岸绿、景美”的水生态环境。

■ 张琨 张定国

半岛新村社区跟着劳模学党史

星报讯(葛宜年 王旺 记者 沈娟娟)4月16日下午,合肥市蜀山区总工会学党史教育跟着劳模学党史“进社区”宣讲会议在半岛新村社区举行,会议由蜀山区总工会副主席、党组成员陆明主持,由合肥市劳动模范、十八岗村党委书记金勇进行授课,全镇各村居部分党员、工作人员、群众代表参加了会议。

宣讲会上,金勇同志以“学党史,凝共识,共同谱写高质量发展新篇章”为主题为大家讲了一堂生动的党课,从全国战斗英雄和特级战斗英雄杨根思的光荣事迹开始,分别从“提高政治站位,深刻认识开展党史学习教育的重要意义;聚焦重点

环节,精准把握党史学习教育的目标任务;立足岗位实际,争当学好党史用好党史的践行者”三个方面阐释了学党史的重要意义,并结合自身日常工作和学习实践经验传授基层工作者和党员学党史的方式方法,号召大家在实际工作中要进一步强化责任担当、积极主动作为。

通过此次跟着劳模学党史“进社区”宣讲会的开展,使参会人员接受了一次深刻的党史教育,充分发挥了劳模引领学党史的先进作用,有力引导了基层广大党员、职工、群众学深悟透党史知识,踏实践行实干精神,以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态为建党100周年献礼。

光明社区开展心理健康教育讲座

星报讯(邹露露 记者 马冰璐)为提高辖区流动人口的心理素质,培育流动人口乐观、积极向上的心理品质,促进流动人口人格和心理品质的健全发展。近日,合肥市光明社区开展心理健康宣传教育讲座,着重向辖区流动居民宣传“心理健康素养十条、老年痴呆防治知识、抑郁症防治知识”等心理健康知识。

活动现场,健康讲座的心理专家运用相关心理教育方法和手段,为辖区的居民提供以保障和促进人群心理健康为主要内容的心理健康教育活动,对流动居民的身心发展有可能出现的问题起到心理疏导、减压、舒缓的作用。

同时通过一些趣味小游戏,让大家释放自己的压力和日常生活、工作、学习中的消极情绪,并向大家讲解了心理亚健康的危害,以及如何处理好这些问题的方式方法。

这次心理健康讲座,主要讲解三部分內容——“心理健康素养十条、老年痴呆防治知识、抑郁症防治知识”。通过此次心理健康教育讲座的开展,有益于流动人口心理障碍的排除、心理疾病的防治和精神健康的维护,促进大家一起触摸心灵的脉动,化解心理压力,拥抱健康,积极生活的人生态度,从而促进了身心健康和整体素质的全面提高。



美好

社区

市场星报

2021年4月20日
星期二

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com